



STATUTÁRNÍ MĚSTO FRÝDEK-MÍSTEK

MAGISTRÁT MĚSTA FRÝDKU-MÍSTKU

ODBOR DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ

ODDĚLENÍ SPRÁVY DOPRAVY A POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ

Radniční 1148, Frýdek-Místek, 738 22

VÁŠ DOPIS ZN.: OKP/2009/Štěp.
ZE DNE: 20.05.2009
Č. J.: DaSH-F/2009/Hr
VYŘIZUJE: Ing. Hronovský Miroslav
TEL.: 558 609 221
FAX: 558 609 166
E-MAIL: hronovsky.miroslav@frydekmistek.cz
DATUM: 29.05.2009

Paní Alice Ondráčková
Hraniční 97
Lysůvky
Frýdek-Místek

Připomínky vznesené na schůzi osadního výboru

K připomínkám vzneseným na schůzi osadního výboru konané dne 19. 5. 2009 sdělujeme:

S posunem času bychom chtěli využít ovládní semaforu na ul. Příborská tak, aby bylo možné si sepnout zeleného panáčka pro chodce alespoň do 18:00 hodin.

Bude prověřeno. Pokud případná změna signálního plánu daného zařízení nebude finančně náročná, bude realizováno. Osadní výbor bude informován o realizaci resp. derealizaci tohoto požadavku.

U výše uvedeného semaforu vzniká problém. Při větším nebo dlouhodobějším dešti je zdržovaná voda u zábran, které jsou umístěné na vozovce a chodec tak při zmáčknutí tlačítka vždy musí stoupnout do velké kaluže či bláta. Z chodníku není možné tlačítko zapnout. Žádáme tímto o vyčištění zábran, které mají ucpané otvory a tím dochází k zdržování valící se vody do Chlebovic.

Bude prověřeno a popřípadě zadáno správci místních komunikací.

Výtka občanů jezdících autobusy. Linka Důl Staříč III/odjezd od polikliniky směr Chlebovice 7:47 hodin/ nestojí na zastávce U polikliniky i když je v jízdním řádu uvedena. Proč se tak děje?

Bylo prověřeno. Bylo zjištěno, že u polikliniky zastavuje pouze linka na Důl Staříč II. Linka na Důl Staříč III zastavuje i dle platných jízdních řádů pouze na zastávce „Anenská“. Problémy se zastavováním linky na Důl Staříč II na zastávce u polikliniky nebyly zjištěny.

Vzhledem k častým výtkám občanů na autobusové spoje, bude osadním výborem znovu vyhodnocena celá situace, tzn. Přesný seznam odjezdů a příjezdů autobusů do Zelinkovic, a to jak ve všední dny, tak i o sobotách a nedělích. Bude navržen přesun některých linek MHD na jiný čas, tak aby se nestávalo, že v době 20 min. jedou 3 linky a např. v sobotu od 16:58 do 20:03 nejede vůbec nic. Můžete nám prosím sdělit, zda je toto vůbec možné a jaký je termín pro případné navrhované změny?

Odjezd autobusů zhruba ve stejnou dobu může být způsoben objektivními důvody. Může se například jednat na návaznost na vlakové spoje (odjezd od vlaků) kdy samozřejmě spoje různých autobusových linek byt' stejným směrem odjíždějí zhruba ve stejnou dobu. V těchto

Č.J.:

případech by samozřejmě nebylo možné sjednat nápravu. Nápravu by bylo možné sjednat, pokud by se jednalo o spoje jedné linky.

O víkendech se může stát, že časová prodleva mezi jednotlivými spoji je delší, neboť o víkendech se četnost spojů stanovuje dle zjištěné intenzity cestujících. Pokud z dostupných podkladů vyplývá, že v určitém časovém období využívá daný spoj minimum cestujících, jsou tyto spoje zrušeny a v daném časovém intervalu žádné spoje nejezdí. Takto se postupuje s ohledem na zajištění co nejvyšší ekonomiky provozu a ve snaze dále nezvyšovat výši dotace na provoz městské resp. příměstské autobusové dopravy. Každý požadavek na změnu nebo úpravu jízdních řádů je pečlivě prověřován.

Nejbližší zněna jízdních řádů se připravuje na prosinec letošního roku a již v současné době lze předkládat náměty a požadavky na úpravu jízdních řádů.

Kontejnery na tříděný odpad u zahradnictví Bajtek. Nebylo by možné zpevnit část pozemku p.č. 77 podél plotu a provést to jako společnou akci s výstavbou nedalekého parkoviště u hřbitova? Jednalo by se o plochu cca. 8 x 3 m.

Požadavek bude prověřen a projednán i se společností zajišťující svoz odpadů. Pokud bude realizace požadavku po technické i majetkové i právní stránce možná, bude zahrnuta do podkladů na výběr zhotovitele stavby parkoviště u hřbitova v Lysůvkách.

S pozdravem

STATUTÁRNÍ MĚSTO

Frýdek - Místek

Ing. Miroslav Hronovský^{5.1}
vedoucí odboru DaSH

Na vědomí

paní Anna Štěpánková, odbor kancelář primátora, zde